



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
CENTRO DAS HUMANIDADES
CAMPUS REITOR EDGARD SANTOS

**ERRATA SELEÇÃO DE PROFESSOR POR TEMPO DETERMINADO
EDITAL Nº 04/2016**

O Centro das Humanidade/UFOB, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Seleção para Professor por Tempo Determinado de nº 04/2016, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

2.3.

- a) Diploma de Graduação, requisito mínimo e obrigatório.

LEIA-SE:

2.3.

- a) Diploma de Graduação em Letras, requisito mínimo e obrigatório.

Barreiras, 17 de maio 2016.


Prof. Dr. Prudente Pereira de Almeida Neto
Diretor *Pró Tempore*
Centro de Humanidades/UFOB